

Prot. n. 8883 del 07/02/2017



COMUNE DI BARLETTA

Città della Disfida
Medaglia d'oro al Merito Civile e Militare
SERVIZIO GARE E APPALTI

Ente Appaltante: comune di Barletta – C.so Vittorio Emanuele n.94 – tel.0883578462 – 578474- fax 0883/578462.

Prot. n.

OGGETTO: Bando di gara n.02/2017 – “Intervento di moderazione del traffico nel quartiere Sette Frati attraverso la realizzazione di rotatorie e piste ciclabili incrocio via Foggia – Incrocio via E. de Nicola. CIG68940795F6.

PRECISAZIONE N.1

DOMANDA :il sopralluogo deve essere eseguito in maniera autonoma dall'impresa, oppure viene rilasciato attestato di presa visione dall'Ente.

Risposta: non è previsto il rilascio di attestazione per l'avvenuto sopralluogo.

DOMANDA: è possibile partecipare come impresa singola con attestato SOA OG3-V, OG6-IV dichiarando di subappaltare la categoria OG10 per intero (100%) ad impresa qualificata?;

RISPOSTA: Si conferma la possibilità, qualora in possesso dell'attestato SOA OG3-V, OG-IV, di subappaltare la categoria OG10 per intero (100%) ad impresa qualificata, ai sensi dell'art.105 comma 2 del D.lgs.vo n.50/2016 che recita: “l'eventuale subappalto non può superare la quota del 30% dell'importo complessivo del contratto di lavori, servizi, forniture”.

DOMANDA: In sede di gara bisogna indicare i subappaltatori? Nel caso affermativo basta il nominativo di una sola impresa oppure bisogna indicare una terna?;

RISPOSTA: si conferma quanto previsto all'art.4.9 del capitolato Speciale d'Appalto e pertanto la terna di subappaltatori deve essere indicato per gli appalti di importo superiore alla soglia di cui all'art.35 del d.lgs.vo n.50/2016.

DOMANDA: In riferimento alla procedura di gara in oggetto indicata con la presente siamo a chiederVi se è possibile partecipare con la Categoria OG3 classifica III dichiarando il subappalto per le categorie scorporabili OG6 e OG10.

RISPOSTA: Si conferma quanto previsto al punto VI.3 lettera f) del bando di gara che rimanda alla disciplina vigente e pertanto, ai sensi dell'art.105 comma 2 che recita: “l'eventuale subappalto non può superare la quota del 30% dell'importo complessivo del contratto di lavori, servizi, forniture”.

DOMANDA: chiedo la disponibilità del progetto della gara mediante procedura aperta N.2/2017 “Intervento di moderazione del traffico nel quartiere Sette Frati attraverso la realizzazione di rotatorie e piste ciclabili incrocio via Foggia – Incrocio via E. de Nicola” sul sito internet.;

RISPOSTA gli elaborati di gara sono scaricabili dal sito internet di questa Civica Amministrazione al link.

<http://www.comune.barletta.bt.it./retecivica/lavpub/progetti/> dove troverà

sia

Capitolato Speciale d'Appalto

{

INTERVENTO DI MODERAZIONE DEL TRAFFICO NEL QUARTIERE SETTE FRATI ATTRAVERSO LA REALIZZAZIONE DI ROTATORIE E PISTE CICLABILI INCROCIO VIA FOGGIA – INCROCIO VIA E. DE NICOLA-
Presa d'atto adeguamento progetto esecutivo al D.lgs.vo n.50/2016
Approvazione con determinazione dirigenziale n.1779 del 19/12/2016

Sia

PROGETTO ESECUTIVO

INTERVENTO DI MODERAZIONE DEL TRAFFICO NEL QUARTIERE SETTE FRATI ATTRAVERSO LA REALIZZAZIONE DI ROTATORIE E PISTE CICLABILI INCROCIO VIA FOGGIA – INCROCIO VIA E. DE NICOLA-
Approvato con Deliberazione di G.C. n.233 del 26/11/2015.

IL DIRIGENTE
Arch. Donato Lamacchia